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ШАНОВНІ НАУКОВЦІ, МОЛОДІ ВЧЕНІ, 

АСПІРАНТИ, СТУДЕНТИ! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі XV Всеукраїнської науково- 

практичної конференції «ВЕКТОР ПОШУКУ В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ», яка відбудеться 20 травня 2026 року у Луцькому педагогічному 

інституті Волинської обласної ради. 
Мета конференції 

Метою конференції є сприяння розвитку наукової діяльності здобувачів 

освіти, аспірантів, науковців, викладачів і фахівців-практиків, презентація 

результатів досліджень, обмін науково-практичним досвідом та налагодження 

міжінституційної і міжсекторної співпраці. 

Робочі мови конференції: українська, англійська та польська мови. 
Програма конференції 

Програма конференції передбачає проведення пленарного засідання, 

секційних засідань та майстер-класів. Секції конференції формуються відповідно до 

тематики поданих тез доповідей. 

Умови участі в конференції 

Для участі у роботі конференції необхідно до 15 травня 2026 року (включно) 

надіслати на електронну адресу scivector.lpc@gmail.com тези доповідей (приклад 

назви файлу: Петренко_тези), оформлені відповідно до встановлених вимог. 

Автором або співавторами тез можуть бути не більше двох студентів (без 

співавторства з науковими керівниками). Дозволяється подавати для публікування 

лише одну роботу автора або авторів. 

Відповідальність за подані матеріали покладається на наукових керівників 

студентських робіт. 

Тези будуть відхилені у випадку порушення вимог до оформлення та 

недотримання принципів академічної доброчесності. 

Електронний збірник матеріалів конференції та електронні сертифікати для 

учасників і їхніх наукових керівників будуть розміщені на офіційному сайті 

інституту після проведення конференції. 

 
Вимоги до оформлення матеріалів 

Обсяг тез повинен становити 2–5 сторінок формату А4, виконаних у 

текстовому редакторі Microsoft Word. 

Розміри берегів: ліве, праве, верхнє та нижнє — по 20 мм. 

Міжрядковий інтервал — 1,5. Шрифт — Times New Roman, кегль — 14. 

Вирівнювання тексту — по ширині. 
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Алгоритм оформлення 

1. Назва доповіді (великими літерами, по центру, жирним шрифтом, кегль 14). 

2. Ім’я та прізвище автора або авторів (по центру, жирним шрифтом). 

3. Студент/студентка, група, спеціальність, факультет або відділення. 

4. Назва закладу освіти (у родовому відмінку). 

5. Науковий керівник або наукова керівниця (ім’я, прізвище, науковий ступінь, 

вчене звання, посада). 

6. Анотація українською мовою (до 50 слів, 2–3 рядки, курсив, кегль 12). 

7. Основний текст. 

8. Література та джерела (оформлені відповідно до вимог ДСТУ 8302:2015). 

 

Посилання на джерела оформлюються у квадратних дужках: [7, с. 37], [2]. 

 

Зразок оформлення тез 

 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ДО 

ОЗДОРОВЧОЇ РОБОТИ З МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ 

Наталія Денисенко, 

доктор педагогічних наук, декан факультету початкової освіти та фізичної 

культури КЗВО «Луцький педагогічний інститут» Волинської обласної ради 

Анотація: 

(тези статті) 

Список використаних джерел: 

1. Вoлкoвa Н. П. Педaгoгікa. Київ: Aкaдемія, 2015. 576 c. 

 
Адреса організаційного комітету 

43010, проспект Волі, 36, м. Луцьк, Україна 

КЗВО «Луцький педагогічний інститут» Волинської обласної ради 

Факультет початкової освіти та фізичної культури 

 
Координатори: 

+380952442796 — Сергій Марчук, кандидат педагогічних наук, завідувач 

кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти. 

+380997470517 — Анастасія Веснянка, методист факультету початкової освіти 

та фізичної культури (відповідальна за електронну пошту) 

 
УВАГА! 

Відповідно до редакційної політики у матеріалах конференції забороняється 

цитування наукових та методичних праць дослідників з російської федерації та 

республіки білорусь. 

Програму роботи конференції буде надіслано учасникам на електронні адреси. 

За результатами проведення конференції буде підготовлено електронний 

збірник матеріалів, а кожному учаснику буде надіслано електронний сертифікат із 

зазначенням кількості годин. 


